

ASX Announcement

12 February 2025

Half Year Results Investor Update Presentation Invitation

Australian Unity Limited (Australian Unity) intends to release its interim financial results for the half year ending 31 December 2024 on Wednesday 26 February 2025.

An investor presentation teleconference is scheduled for 9:30am AEDT on Thursday 27 February 2025.

To access the teleconference participants must register in advance via the following link: <u>https://s1.c-conf.com/diamondpass/10045094-2bohd6.html</u>

Once registered, each participant will be provided with dial in numbers, an event passcode and a participant PIN.

Please dial in 10 minutes prior to the scheduled start of the event.

-end-

This announcement has been authorised for release by: Melinda Honig, Company Secretary - T: +61 3 8682 6819

For further information: Ashley Oliver Manager – Corporate Affairs T: 1300 408 776 E: media@australianunity.com.au

ASX code: AYU

Issuer: Australian Unity Limited ACN 087 648 888 **Securities on Issue:** AYUPA - 5,070,950 AYUHD - 2,070,000 AYUHE - 2,558,050 **Enquiries:** Australian Unity Registry 1300 554 474 Contact details:

Australian Unity Limited 271 Spring Street Melbourne VIC 3000 **Tel:** 13 29 39 The listing of Australian Unity Securities on the ASX does not affect Australian Unity Limited's status as a mutual entity

1